
Сведения о результатах проверки 

Наименование субъекта контроля: Муниципальное бюджетное учреждение 

«Дворец культуры города Котовска». 

Дата и номер приказа о проведении проверки: приказ финансового отдела 

администрации города Котовска о проведении плановой документарной 

проверки от 05 сентября 2022 года № 15. 

Основание и цели проведения проверки: в соответствии со                                

статьей 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ                                      

«О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для 

обеспечения государственных и муниципальных нужд», в соответствии с 

пунктами 10 и 11 Федерального Стандарта внутреннего государственного 

(муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и 

обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением 

Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 № 1235, на основании 

плана проведения плановых проверок в сфере осуществления закупок в 

отношении подведомственных заказчиков администрации города Котовска на 

2022 г. и в целях предупреждения и выявления нарушений законодательства 

Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской 

Федерации о контрактной системе в сфере закупок. 

Срок проведения проверки: с 12.09.2022г. по 21.10.2022г. 

Проверяемый период: 2021 год – 1 полугодие 2022 года. 

Предмет проверки: соблюдение законодательных и иных нормативных 

правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг 

для обеспечения муниципальных нужд в отношении Муниципального 

бюджетного учреждения «Дворец культуры города Котовска». 

Обобщенная информация о результатах проверки: В ходе проверки 

соблюдения требований Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ 

«О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для 

обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных 

правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок 

товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Муниципальным 

бюджетном учреждением «Дворец культуры города Котовска» нарушений не 

выявлено.  

Сведения о направлении предписания об устранении нарушений, 

осуществлении административного производства: направление 

предписаний не требовалось. 


